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Objetivo: Recordar el marco tedricd
De la ecuacidn de segundo grado y

la funcion cuadratica



Ecuacion de sequndo grado

Corresponde a toda ecuacién de la

formaax2+bx+c=0,cona¢0.

Tiene dos soluciones
(oraices): x, y X,
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Siempre se cumple que

Las soluciones se pueden
determinar  factorizando la
ecuacion o mediante la formula
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FUNCION CUADRATICA

A la funcion de segundo grado f(x) = ax* + bx + ¢, siendo a, b, ¢ €« IR y a=0sele
denomina funcién cuadratica.

La representacion grafica de una funcion cuadratica es una parabola, simeétrica con respecto a
una recta paralela al eje de las ordenadas. Dicha recta recibe el nombre de eje de simetria.

V4 Eje de simetria
f(x) =ax* + bx + ¢ :...:—
ﬂ | Parabola
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Concavidad: Es la abertura que tiene la parabola.
Si a > 0, la concavidad de la parabola esta Si a < 0, la concavidad de la parabola esta
orientada hacia arriba. orientada hacia abajo.
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INTERSECCION CON EL EJEY

La pardbola asociada a la funcién y = ax® + bx + ¢ siempre intersecta al eje de las ordenadas en y = c.
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CEROS DE LA FUNCION

Los ceros (o raices) de la funcion cuadratica son los valores x; y X, paralos que y = 0.
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DISCRIMINANTE

La expresion b? - 4ac se denomina discriminante, pues determina la naturaleza de las raices de la
ecuacion cuadratica asociada a la funcion y = ax* + bx + ¢
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La parabola intersecta al eje x La parabola es tangente al eje La parabola no intersecta al
en dos puntos, por lo tanto X, por lo tanto tiene sus eje x, no tiene solucién real.
tiene 2 soluciones (raices  soluciones idénticas (una unica

reales distintas). solucion real).




EJE DE SIMETRIA

El eje de simetria de una parabola es una recta que divide a esta curva en dos “"ramas”

congruentes.
YA Eje de simetria:
X, X,
X = —-=
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VERTICE DE LA PARABOLA

El vértice de la parabola es el punto de interseccion de ésta con su eje de simetria.

V4 Eie de simetria
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